

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005583723

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation APU KUNTUR GmbH, Kreuzlingen

APU KUNTUR GmbH (APU KUNTUR Sàrl) (APU KUNTUR Ltd liab. Co) Romanshornerstrasse 115 8280 Kreuzlingen

APU KUNTUR GmbH, in Kreuzlingen, CHE-114.546.429, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 149 vom 06.08.2018, Publ. 4399039). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gutknecht, Matthias Benno, von Winterthur und Dägerlen, in Winterthur, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 800 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 1'000 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Gutknecht, Nelly, von Winterthur, in Winterthur, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 800 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 1'000 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Cecile, Prisila, von Winterthur, in Winterthur, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Gutknecht, Luna, von Dägerlen, in Winterthur, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Hartmann, Danna Erika, von Winterthur, in Winterthur, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Hartmann, Danna Erika, von Winterthur, in Winterthur, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 4876 vom 11.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum: 06.08.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau